

菱智1.6L赏车试驾会独享购车大礼



为感谢广大消费者的厚爱,菱智1.6L将在6月30日,开展主题为“菱智日试

乘试驾会”的主题活动,同时启动“菱智1.6L升级置换赏车会”活动,活动参与者

将有机会获赠豪华奖品,机会多多,不容错过。

菱智1.6L是诞生自经典菱智商务车平台的正统MPV车型,秉承正统商务MPV设计,菱智1.6L实现了全面均衡的商务性能,从而能满足微客升级用户商务接待、货物运输等多重需求,同时也为县、乡(镇)及县属的基层政府、事业单位公务接待用车提供了更佳的选择。

国际流行的子弹头造型,使菱智1.6L的形象更体面、大气。其轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,比传统微面足足长出近半米,辅

以9种座椅组合,实现了超大舒适的驾乘空间,真正的多功能灵活使用。菱智1.6L搭载血统纯正的三菱4G18S1发动机,最大功率83KW/6000rpm,动力强悍,转速在3000rpm时即可输出最大扭矩138N·m,这种低速高扭的特征非常适合在国内道路使用。此外,菱智1.6L独有的高强度车身骨架、侧身高强度防撞钢梁等强化设计,配合ABS+EBD、安全气囊、ELR预警式安全带等安全装置,在主动和被动安全方面,菱智1.6L都远远优于传统微客车型。

菱智1.6L的轴距为2800mm,车身尺寸为4645mm×1695mm×1940mm,比一些高端微客、

CDV车型足足长出近半米,辅

以9种座椅组合,实现了超大舒适的驾乘空间,真正的多功能灵活使用。例如,在车内上下高度达1240mm,1.8米身高的人入座后,也可享有充裕的头部空间;中间通道宽285mm,可容一人轻松通过,进出方便;中滑门宽达805mm,宾客上下车更方便,装卸货物也更容易。同时,后椅采用侧翻设计,拆卸后可创造出最大4340L的载货空间,再多、再大、再长的货物也能从容应对。

货物运输等多重需求,同时也为县、乡(镇)及县属的基层政府、事业单位公务接待用车提供了更佳的选择。在车型实力远远高于同级价位其他车型的基础上,经销商还为购车者提供了“一站式置换服务”,为客户提供更温馨的购车体验,这体现了风行汽车“为消费者提供最大价值”的品牌文化,也从软实力上保障了菱智1.6L在小排量商务车市场上的领跑者地位。

作为小排量商务车市场的第一款真正的MPV车型,菱智1.6L在全国各地都获得了热销,4月销量高达5589台,在商务车领域销量独占鳌头。 通讯员 宋杰

“跨边界 享生活”

景逸SUV挑战赛济南站圆满落幕

近日,从烟台万达风行专营店获悉,6月9日,“跨边界 享生活”景逸SUV城市任务挑战赛济南站圆满落幕,此次试驾会现场不仅一睹专业车手的漂移风采,同时也让大家在专业车手的指导下感受了一次赛车乐趣。

据介绍,景逸SUV自上市以来,广大车迷朋友的评价集中在三点:高

舒适性、高安全性、高性价比。高舒适性:景逸SUV的前悬架采用经典的麦弗逊式悬挂及多连杆带横向稳定杆的独立后悬挂系统,拥有良好的响应性和操控性,使车轮具有更加可靠的行驶轨迹,有效过滤车辆颠簸,被奔驰、宝马、奥迪等高级轿车竞相采用。高安全性:除了先进的独立悬挂系统,景逸

SUV还是配备了ESP系统——电子稳定程序。这一突出设计,使得景逸SUV能够轻松应对冰雪湿滑路况,它综合了ABS(防抱死制动系统)、BAS(制动辅助系统)、ASR(加速防滑控制系统),功能更为强大。高性价比:景逸SUV还是目前售价在10万元左右的SUV车型中,唯一一款全系标配博世公司

8.0 ESP的车型。并配置多连杆独立后悬挂系统,树立城市SUV的新安全标准,带来舒适驾驶享受。百公里油耗仅为6.6L,是首款享受节能惠民补贴的SUV车型。

据悉,烟台万达亦将于6月24日举办景逸SUV试驾会,详情询机场路198号烟台万达风行4S店。 通讯员 刘晓芹

静态体验索兰托柴油版

近两年国内SUV市场十分火爆!消费能力提高了,换车人群在增长,厂商都看中这肥水,SUV车型渐多了,选择到是多了,还有加价的难题。近来,消费者发现进口SUV中其实不乏性价比高的选择,比如说进口起亚的索兰托就是其中一个。

以索兰托尺寸来看,应付略狭窄的城市道路稍微有一点困难,2700mm的轴距虽然不长,车身尺寸也明显超过了多数紧凑型SUV的尺寸。下半部分的原色护板,环绕了整

个车身,真去越野不好说,但是走走非铺装路,爬土坡过草地还是能起到防护作用。

尾部最抢眼的莫过于大面积的LED尾灯,在其后行驶的车辆能有很强烈的感受,尤其是在夜里,它会更引人注目。相比之下,索兰托的车尾设计要更加简洁,如果卸掉下面的银饰板,它应该会看上去会更干净利落一些。

索兰托柴油版配备的是锦湖SOLUS KL21系列的轮胎,偏向于城市驾



驶的舒适性,强调低滚动阻力更多是为了节省油耗。18寸轮毂的造型还是蛮精神的,与车身也比较匹配,轮胎尺寸235/

60R18。备胎挂在车底,为后备厢的使用腾出了更多空间,并且能看出是备胎全尺寸铝合金轮毂。

通讯员 李骏妍

华路得举办樱桃采摘自驾游

6月16日,由华路得风行4S店举办的第一届樱桃采摘自驾游活动成功举办,本次活动共有10辆车、50余名车主参与,在车友们的默契配合下,本次活动圆满结束。“周末就应该多出来转转,像这样可以在周末与自然亲近的活动很受欢迎,希望可以每周都举办一次”。参加此次活动的张先生说道。

16日一大早,很多车主就已经在华路得风行汽车4S店前集合,8点准时出发。由烟台华路得俱乐部车友组成的风行车队一行浩浩荡荡地开赴福山大樱

桃采摘基地,展开了一场炎炎夏日中的清凉之旅,十辆风行汽车行驶在路上形成了一条亮丽的风景线。在到达回里镇后,车友有秩序地下车集合,挥舞着旗帜向着樱桃园前进。蓝天、白云、青山、绿水,车友们一边欣赏着美丽的景色,一边互相聊天开着玩笑,一路上欢声笑语。到达樱桃园后,孩子们率先跑向了樱桃树,跳跃着要摘樱桃。

车友在享受沿途优美风景的同时,更可以饱尝号称天下第一鲜果的“烟台大樱桃”的美味。在车主采摘



的过程中,还不忘拍照留念。带孩子一起来参加此次活动的李车主说:“平时工作一直很忙,在家里也得考虑工作的事,不能好好陪陪老老孩子。这个周末能和老

婆孩子一起来摘樱桃感觉特别好,既放松了心情,还能多陪陪孩子,真希望这样的活动多举行几次。”

通讯员 刘林辉
专刊见习记者 宿珊珊

“爸”气十足

海之润福特限时抢购

专刊见习记者 宿珊珊



福特限时抢购会现场

6月16日,由长安福特主办,烟台海之润福特4S店承办的“限时抢购不打烊暨‘爸气十足’感恩狂欢‘惠’”大型主题活动在其4S店隆重举行,当天订车19台,客户均享受到最高等级的优惠政策。

海之润福特此次举办的感恩优惠大型促销活动,活动内容精彩纷呈,现场人气火爆,来自胶东地区的近百位车主和媒体朋友欢聚一堂,共同见证了这一欢乐时刻。热辣的街舞、经典的川剧变脸、东北二人转,赢得掌声一片,现场抽奖使活动现场达到了高潮,价值1280元的电动坐垫,品牌折叠自行车及多项进店好礼被幸运顾客

一一抽走。而且,更为新引目光的是优惠政策,除了团购优惠政策外,多个车型均给出超低优惠,单车最高优惠总价值可高达29800元,所有订车的客户均可享受一次“订车福星”抽奖机会,奖品分别为价值2800元的3M前挡太阳膜、价值2000元的飞利浦音响、按摩坐垫等。当天订出的19台车,顾客所购买的车型均是以最优惠的价格成交。

参加此次活动的张先生说道:“赶着父亲节,我也幸运了一把,虽然不是一等奖。我很喜欢这样的活动形式,希望以后这样的活动还可以多举办。”

进取奔腾优惠翻不停



订车客户咨询团购详情

6月16日,一汽奔腾烟台恒邦4S店举行了主题为“进取奔腾 翻倍不止”的钜惠团购活动,购车的消费者可以在超低团购价格的基础上增加抽取定金翻倍的现金优惠,劲爆的销售政策吸引了众多消费者的参与。

据一汽奔腾烟台恒邦4S店市场负责人曲玲杰介绍,一汽奔腾自上市以来,在同级别轿车中,具备着突出的性价比优势,其个性体验、超值优惠、礼上加礼等活动,有节奏、有步骤地贯穿执行,使一汽奔腾轿车品牌愈发成熟,一汽轿车的自主品牌战略愈行深远。本次团购活动订车超过5台,则

订购奔腾B70客户享受15000元优惠,订购奔腾B50客户享受5000元优惠。同时,4S店工作人员还准备了精美小礼品,保证每位到场用户,都有所收获。

最振奋的就是翻倍环节,现场订车客户均可以在现金优惠的基础上在享受4S店提供的精美大礼包,现场购车满7台则在原有基础上额外增加精美礼品,现场订车客户若达到10台,则所有订车客户均同时享受价值8000元的汽车精美礼包并同时享受现金优惠。现场客户直呼“太给力了,没想到自己花这么少的钱买到如此好的车”。 通讯员 杨蓓